



## 成都“微网实格”创新案例巡展启动

### 快来推荐分享你身边的“微网实格”创新做法

城乡社区是社会治理的基本单元。城乡社区治理事关党和国家大政方针贯彻落实,事关居民群众切身利益,事关城乡基层和谐稳定。党的二十大报告强调指出:“完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台,健全城乡社区治理体系,及时把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽。”成都市积极探索符合超大城市特点和规律的基层治理现代化新路子,在实践中走出一条党建引领社区“微网实格”治理新机制的创新之路,全面提升城乡社区治理现代化水平。

在2022年防疫情、保供电、保稳定等重大任务中,党建引领社区“微网实格”治理作用得到了充分验证、工作经受住了重大考验,“微网实格”力量也成为应急处突、服务群众的重要基础力量。

为全景式系统展示2022年成都基层治理新成绩、新经验、新探索,呈现成都市“微网实格”治理体系建设过程中的个案样本、解剖背后故事,由华西社区报、封面新闻社区频道主办的成都党建引领基层治理高峰论坛暨“微网实格”创新案例巡展活动即日启动。

活动期间,主办方将从社区党

建、社区发展治理、社区美空间、社区社会组织活力、社区环境、社区服务、邻里关系、社区创新、养老服务等领域展开专题报道。同时,“社区客厅”视频栏目将通过邀请专家学者、相关单位、镇街社区负责人等,围绕基层治理、乡村振兴、微网实格体系建设等工作谈新思路新作为,为城乡基层治理提供学习样本,助推基层治理创新发展。

你身边有哪些“微网实格”创新做法、感人故事值得分享?城乡社区发展治理工作又为生活带来了哪些崭新变化?即日起,本报记者将综合居民反馈、网络调查、记者走

访等方式,向市民分享成都创新社区发展治理的探索实践。

汲取先进经验,传播榜样力量,我们期待你的参与。

华西社区传媒记者 冯泓

#### · 互动通道 ·

电话:拨打 028-86969380,推荐或分享;

微博:私信@华西社区报官方微博,推荐或分享;

微信:关注“华西社区报”官方微信,推荐或分享。

## 直击“乙类乙管”实施首日 成都首批入境旅客下机到出关半小时



机场工作人员向KR961次航班旅客赠送新春福字。



机场工作人员迎接8日首批入境旅客。



夷女士第一个走出出口。



亲属迎接搭乘KR961次航班抵蓉的乘客。

“从金边飞往成都的KR961航班已降落……”1月8日上午,随着机场广播响起,在双流机场T1航站楼到达大厅,等待多时的接机家属顿时眉眼舒展,大家齐刷刷地将头身转向行李安检出口。

作为“乙类乙管”政策正式实施后成都第一架入境航班,KR961航班搭载110名旅客于10时48分到达成都双流国际机场。入境人员在双流机场A-VIP海关卫生检疫查验区完成体温监测和健康申报、卫生检疫无异常后,前往T1航站楼完成边防检查、行李提取、行李查验等入境手续后,即可离开。

上午11时21分,第一位出站旅客夷女士提着两个小包裹,快速地从安检处走出。“感觉太通畅了!从柬埔寨回国,这是三年来流程最短、手续最简洁顺畅的一次。”夷女士脚步匆匆,准备赶回宜宾。来自湖北孝感的谢府勇推着行李车,紧跟着来到出口。快捷的入境流程让谢府勇很欣喜,“下机后完成体温监测和健康申报,再就是一般的入境手续,边防检查、行李提取、行李查验等。从飞机落地到出来大约半个小时!”……

据“川观新闻”

2版 “微网实格”赋能 开展“五到家”服务  
郫都区禹庙村向全国介绍基层防疫做法

3版 他在社区修文物  
14年过手近千件器物